

由此一说

## 增肥的理由

现在满大街都是寻找减肥良药的人，我们办公室的老赵却开始增肥。要说老赵瘦得也真可以，用皮包骨头来形容一点不为过。但以前老赵总是乐呵呵地说：“有钱难买老来瘦，你们想瘦还瘦不了呢。”大家看看自己越来越鼓的啤酒肚，开始羡慕老赵的仙风道骨了。

但老赵“五一”出去旅游了一遭，回来后却要增肥了。我很好奇，但老赵鼓着腮帮子，只是笑，一言不发。越是这样，我的好奇心越是高涨，于是我发动大家，谁猜对了老赵

增肥的原因，我请客。人们一听兴致来了，将在学校里被老师扼杀的想象力统统找回来，每人都发表了高见。

小孙说：“现在人们都是啤酒肚了，老赵肯定走在大街上看别人眼馋，就想增肥了。”

老赵摇摇头。

小王说：“我知道，老赵老家是乡下的，‘五一’回老家，准是被家乡人耻笑，觉得脸上过不去，于是决定长点膘。”

老赵又摇摇头。

老张点着一支烟，深吸一口，说：“你们年轻人知道什

么，肯定是嫂子嫌老赵的骨头硌人，才让他添肉的。”

谁知，老赵还是摇了摇头。

老赵说：“既然你们这么想知道原因，小何又想请客，那不如这样，小何今晚就请客，我吃饱喝足就告诉大家原因。”见我犹豫，老赵说：“我这把年纪了，哪能跟小孩子似的。我保证，这个原因你们谁也猜不到。”我被吊足了胃口，立马在酒店订了一桌。

酒足饭饱之后，听老赵一说，我们才明白。原来，老赵“五一”期间去云南看他的战

友，正巧赶上云南刚破获一起特大制毒贩毒案，警方在各路口设卡缉拿嫌犯。老赵因为长得特瘦，和吸毒人的外貌特征相符，被云南警方当嫌犯抓起来了。突审一个昼夜，警方才发现抓错了人。老赵回来一想，因为瘦被当作嫌犯，太不值得了！老赵在云南当过兵，那里熟人很多，下一次再去，再给抓起来，你说晦气不晦气。所以，他痛下决心，争取在“十一”前增肥二十斤，彻底摆脱“骨瘦如柴”的旧面貌！

大厂区 何宇

家有儿女

## “11”用英语怎么说

儿子上幼儿园后，对新知识接受很快，这不，会说英语数字一到十了。昨天无事，我便考考他，他对答如流，很是得意。

我瞅瞅他那小样儿，就随口问他11用英语怎么讲，这个可没有教过他，心想看你还能怎么得意？想不到小家伙张口就来：“汪汪。”我就问他怎么回事啊，他很老成地说：“1是汪(wone),11不就是汪汪(woneone)啰。”

江宁区芙蓉园 俞志茹

都市传奇

## 禁止停车的高招

上个月，表弟在市区比较繁华的商业街上，租了一个店面，开起了饰品专卖店。店门前正好有一块空地，南来北往的顾客为了省停车费，都把车子停在空地上。久而久之，表弟专卖店门前的空地就成了四处“免费停车点”。

专卖店门前的车子一多，出入不方便，直接影响到了生意，表弟打电话告诉我，对此他很是发愁。我思前想后，给他出了一个主意，让他找来一块木板，用毛笔在上面写了四个大字——“禁止停车”，然后竖立在店门口，但几天下来效果不好。我跟着又让表弟在木板上添上了“违者罚款10元”一行字，即便是这样，也没能让情况得以改善。

大约过了一周的时间，表弟突然打电话告诉我说，还是他有办法，在木板上更换了几个字，问题就解决了。听后，我极为惊讶，连忙问是哪个几个字，怎么有这么大威慑力呢？电话那一头的表弟嘿黑一笑，说道：“在此停车一律5元/小时。”

双乐园 黄素华

南京大萝卜

## 陪酒先生

昨天，老公的两个朋友来我们家闲聊，晚饭的时候，老公弄了几个菜，说是留朋友喝一杯。

老公不怎么喝酒，吃饭的时候，就把楼下的小李喊了上来，说是让他陪陪朋友。小李是酒桌上的老手，几个回合下来，二十几瓶啤酒就都喝光了。老公见小李有些醉了，就说：“今天就到此为止，我们改天再喝！”

小李不愿意，醉醺醺地说：“刚刚喝出点感觉，怎么能不喝呢？喝，我们今天来一个不醉不罢休，喝，一定要喝！”

老公哄劝说：“酒都喝光了，今天没酒了，改天再喝！”小李马上就说：“谁说没酒了？谁说没酒了？酒在冰箱里呢！”说着就摇摇晃晃摸进了厨房，打开冰箱，又提来了几瓶。

老公觉得很失面子，小声

跟我说：“这小李怎么这样，都不好收场了！”我也觉得小李做得确实太过了，让你陪酒，怎么能这样呢？

今天一大早上班，我在楼下碰到小李，没想到刚一照面，小李就很不好意思地冲我解释开了：“嫂子，真是太对不起，昨天喝得实在有点多，把你家当我家了！”

白下区 史艳红

同笑时代

## 老公归来带了包

老公前几天去乡下考察，星期天满脸疲惫地回来了。刚回来，老公就躺在床上一动不动，嘴里直叫道：“累死我了，累死我了。”我赶紧问老公这是怎么了。老公诉苦道：“那地方实在是太荒凉了，空调、热水器都没有，连厕所都不是抽水式的。

这几天可把我给憋屈死了。”

我一听，有点失望了。以前老公不管到什么地方去，都会带些礼物给我的。这一次听老公说那地方那么偏远，肯定没什么礼物了。

于是问我老公：“这一次没带东西回来吧。”老公一听道：“带了，我带了几个包回

来。”我大喜，连忙对老公道：“想不到啊，还有包啊，快给我看看，在哪里啊？”老公把裤腿一卷，指了指腿道：“在这里。”

我一看，原来是老公腿上被蚊子叮了几个大包。

苜蓿园大街 苏桂芹

不是乱弹

## 辈分乱了

星期天晚上陪太太逛街，在1912遇见一位卖花的小女孩，女孩十来岁，长得很可爱，逢人就甜言蜜语地推销她的花。当我们经过时，小女孩手捧鲜花笑着就冲我过来了：“这位大哥，给阿姨买朵花吧。”

我听得挺滋润，连忙取出钱包，谁知太太大怒：“不要！”

我说：“这花不错，老婆。”

老婆生气了，对小女孩说：“她是你哥，我是你阿姨？”

我立即明白了其中的原委，可是小女孩并不懂这些，还有一个劲地说着自以为是的话。

见太太不高兴，我连忙向女孩解释：“小姑娘，快走吧，你把辈分弄错了。”

小女孩没有放弃：“大哥，您还是给阿姨买一朵吧，多好的花啊。”

太太脸色铁青，我连忙付了钱，买了一朵花：“我的小姑奶奶，你快走吧。”

太太也忍不住笑了起来：“这下子辈分更乱了。”

玄武区 云弓

原来如此

## 衣袋多的好处

老公一向对穿着不太讲究，里里外外的衣服大多是我帮他买的，从来也没有说啥不好。

公司效益不错，我多拿了一点奖金，心里比较开心，准备帮老公买件新衣。没想到老公对我说：“这次买新衣服我

有个要求，衣袋一定要多点。”

我一脸疑惑地问他：“你又不是时尚小青年，要那么多衣袋摆什么酷啊？”

老公道：“我们家附近不是公交站台吗，我每天上班都会碰到几个熟人，上车后常常

多买几个人的票，损失挺大的！如果多点衣袋，上车后就能左边掏一下右边摸一下，做个样子，等我掏出钱时，别人早就把票买了，这样既能保住面子又省了钱，难道不好吗？”

戴家巷 邵前红

快报淘房专刊  
广告订版:84725944

**玄房 83693734**

沙塘园 8/33 中 62.5m<sup>2</sup> 西南  
装修南师附小 82万  
5/5 单 34m<sup>2</sup> 南偏西  
改为二室一厅 35万  
马府新村 7/7 小 52.3+10m<sup>2</sup> 南北  
北加盖 1间 53.5万  
小行青竹苑 6/7 大 145+50m<sup>2</sup> 稀装  
跃层送露台 51.8万  
东方城 6/11 大 137.5m<sup>2</sup> 三南  
装修中央空调 145万  
仙林香溪月苑 4/7 大 140m<sup>2</sup> 双  
南精装 98.8万  
茶花里 6/6 小 56m<sup>2</sup> 双南  
尖顶全明 47.5万

**一线海景房**

2600元 /m<sup>2</sup> 起  
精装修现房，即买即住  
30m<sup>2</sup> ~200m<sup>2</sup>

热线:66672558 15952006710  
地址:水西门大街2号银都商厦B305

**润阳花园**

山水、白鹭鸟  
世外桃源 交通便利  
有现房、门面房、特优价一个月  
1450元 /m<sup>2</sup>  
看房车 联系电话:025-58265300  
025-58189138

**山水、白鹭鸟**

躺在床上看大海  
2500/m<sup>2</sup> 起 40-180m<sup>2</sup>  
精装即买即住月供 600 元  
电话 :15305180872  
地址:新街口东宝大厦 11 楼 B5 室

**一线海景首付1万8**

躺在床上看大海  
2500/m<sup>2</sup> 起 40-180m<sup>2</sup>  
精装即买即住月供 600 元  
电话 :15305180872  
地址:新街口东宝大厦 11 楼 B5 室

**大明路 商铺租售**

现有大明路闹市地段大型成熟商铺租售。  
该房产面积 10000 平方米 (两层)，可停  
100 多辆轿车。

本房产具有国有土地使用权证 (土地面  
积近 10000 平方米)，且位置优越，面大明  
路，毗邻红星美凯龙、宜家超市、适合做大型  
卖场、家居、汽车、大型超市、休闲中心等。  
该房产可整体出租或出售。

**君驰华庭 前庭后园的私家别墅**  
**现房促销 69.8 万元 圆一个别墅的梦想**  
距南京市 22.4 公里  
现场售楼:江宁禄口(奥斯博恩南)  
市区咨询处:振业房产 电话 52627210  
免费专车看房

**润东花园现房销售 1780 元 /m<sup>2</sup> 起**  
三年 40% 的投资回报 买房送地一期花园  
别墅同期公开(四桥出口处、可办国有两证)  
市内接待点:迈皋桥地铁站旁百通公寓 1108 室  
咨询热线:85301858 18905183966

有点出格

## 雷人的招聘启事



漫画 郭 ■

在报上看到一则招聘启事：“本公司拟招聘一名政治成熟、思想上进、思维超前、仪表端庄、对动物有爱心的有识之士。有意者请速来本公司报名。”

这肯定是哪家公司老总缺个贴身秘书；肯定是公司老总有在办公室养宠物的嗜好，招秘书来照看他的心肝宝贝。

真别说，我平时对小猫小狗啥的真挺喜爱，我家还养了一只鹦鹉呢！

想到这，我兴冲冲地前去应聘。

到底是咱实力强，三下五除二，便被公司留用了。待我来到办公地点时，傻了：养鸡场！——原来人家招的是喂鸡的饲养员！

溧水 钱国宏

三言两拍

## 抛硬币的智慧

老爸迷上了电脑游戏，每天玩得不亦乐乎。不光自己玩，还拉上一帮朋友和他一起“组团游戏”。他自豪地说：“我可不是一个人在战斗哦！”

那天早晨，老妈说：“家里没菜了，你去菜场买点吧。”老爸战斗正酣，于是推辞道：“没看我正忙着呐，你去买不就行了？”老妈急了，提高了嗓门说：“我正干着家务呢！再说，你坐了这么长时间，也该下楼活动活动了！”老爸听了觉得苗头不对，就暂时不吱声了。

老爸不吭声了，灰溜溜地拿着菜篮去买菜了。

雨花台区 张平

白领黑秀

## 高效减肥班

朋友阿玲是个爱美的姑娘，不过身形偏胖，因此“减肥”便是她每日的重要课程，可一直以来收效甚微，体重打不动 140 斤，她为此烦恼不已。

上周，阿玲神秘兮兮地打电话来，说近日参加了一个减肥班，经过两周训练，竟然减掉了 10 斤，心情大好，周末请几个朋友到她家聚餐，见证减肥效果。于是这个周末，我们几个女孩就兴冲冲地拥进阿玲家了。这天的阿玲容光焕发，虽然从体型上看不出瘦了多少，可精神状态非常好，她兴奋地告诉我们，这家减肥培训班效果非常好，还额外赠送一个名牌电子人体秤，见证减肥效果。这不，她才练了两个星期，到秤上一站，就只有 130 斤了，整整

减掉了 10 斤呢！

听说效果这么好，几个女孩都纷纷打听是什么培训班，抄下地址电话准备改日去试一试。我看这赠送的那个人体秤，做得很高档很精美的样子，便忍不住站上去称了一称，这一称，就傻了：怎么才 100 斤呢？我可是 110 斤的体重呢。

“阿玲，这秤不准，少 10 斤！”我立马喊了起来，这一喊，大家一起凑了过来，每个人都上去称了一下，果然都比原体重轻了 10 斤。

“我也奇怪呢，觉得自己体型没变呀，这 10 斤分量不轻啊，说什么也该有点变化呀。”

阿玲闷闷地总结，“该死的减肥班，骗了我 10 斤肉。”

沿江工业开发区 童金晶

编辑信箱:zhangkba@126.com;  
投稿地址:南京市洪武北路 55 号置地广场现代快报《南京纪事》版;邮编:210005

电话:13451841871 025-52619676  
13584021394